JIeMOHCTPAMOHHBII BAPHAHT JK3aMEeHAIMOHHOTO MATEPHAJIa IEPEBOTHOTO
IK3aMeHa B paMKax NMpoMe:KyTouHoii arrectanmuu B 2018-2019 yyednom roay

MartemaTHKa, 6 KJIacchl

HNHCTPYKIIMSA 110 BHINOJHEHUIO PadoThI

Ha BbImonHeHHE KOHTPOJIBHON PabOTHI MO MareMaTthke oTBoAuTcs 45 MuHyT. Paborta
cocTouT U3 5 3amaHuil. TekcT 3ajaHuil He mepenuchiBaeTcs. YCIOBUE 3a7aydl 3alMChIBAETCA
KpaTko.

CoBeTyeM BBINOJIHATH 33JaHHs B TOM IOpPsAKE, B KOTOPOM OHM JaHbl. J{1s SKOHOMHH
BpPEMEHHU IMPOMyCKalWTe 3aJaHue, KOTOPOE HE YAAeTCs BBINOJHUTH Cpazy, U MEpPEeXoquTe K
cienyrouieMmy. Eciu mocnie BbimonHeHHs Bceeil pabotel y Bac ocranercs Bpems, Bbl cmoxere
BEPHYTbHCS K IPOMYIIEHHBIM 33 1aHUSM.

bannel, nonyuenHsle Bamu 3a BbINONHEHHBIE 3ajaHusi, cymmupyoortces. [locrapaiitech
BBITIOJTHUTH KaK MOKHO OOJIbIIE 3a/1aHUi U HAOpaTh HAUOOJIBIIIEEe KOJTMIESCTBO OALIOB.

Kenaem ycnexoe!

HopMbl o11eHUBAHUSA KOHTPOJIbHOM padoThI

Onenka «3» BBICTaBIISIETCS, €CIM YYEHUK BEpHO BBINOJIHUI 60% paboThl, T.€. mpu
JFOOBIX 3aJaHUs] KOHTPOJIBHOM PabOTHI.

OneHka «4» BBICTaBJISETCS, €CIM YUYEHUK BepHO BbINOIHWI 80% paboThl, T.€. UeThIpe
TrOOBIX 3aJ]aHusl, IPUYEM, €CIIH 33/1aHHE 5 HE BBIOJIIHEHO, TO 3aJaHus 3 U 4 JOJKHBI OBITH
BBITTOJIHEHBI TOJTHOCTBIO.

OueHka «5» BBICTaBIISIETCS, €CIIM YYEHUK BEPHO BBITTOJIHUII BCE 33aHUS PaOOTHI.

3aganusa
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1. Haiigute 3HaUCHUE BBIPAKEHUS: 29: Zﬁ -116+1—.
2. Pemm ypaBHeHUS: a) 31x—0,55=1,8x —40,2;
6) X+3 _ 2X —1_
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3. B oxHoit 60uke B 3 pasa Oomnbiie OeH3MHA, YeM B apyroi. Eciu u3 nepBoit 609ku oTIuThH 78
1 O6eH3MHa, a BO BTOPYIO 100aBUTH 42 11, TO OeH3MHA B O0oukax OyzmeT mopoBHy. CKOJIBKO
OeH3MHA B KaX101 O0uKe ObUIO TTepBOHAYAILHO?

2
4. TlyremecTBeHHHK B MEepBBIN AeHb mporien 15% Bcero myTH, BoO BTOPOH J1eHb 2 BCETO IYTH.

Kakoii myTh mpoiiesn myTenecTBeHHUK BO BTOPOH J€Hb, €CJIM B TIEPBbBIN AeHb OH Iporen 21
KM?
5. Tocrpoiite Tpeyromsuuk MKP, eciu M(-3; 5), K(3; 0), P(0; -5).

OT1BeTBI
38
45
2)-30.5 6)2%
180 11; 60 1
40 xMm
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